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Пункти 1.3 - 1.6 розділу 1 викласти  в такій редакції: 

 

“1.3 Інститут відповідно до Законів України “Про вищу освіту”, 

Постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження переліку платних 

послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та 

закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми 

власності” від 27.08.2010 № 796 та наказу Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України “Про 

затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними 

навчальними закладами” від 23.07.2010 № 736/902/758 здійснює підготовку 

громадян України за кошти державного бюджету (за державним замовленням) 

та за кошти фізичних (юридичних) осіб на умовах контракту (договору) в 

межах ліцензованого обсягу.  

 

1.4 Інститут у 2026 році здійснює прийом до ад’юнктури за спеціальністю 

К5 “Військове управління (за видами збройних сил)” на підготовку: 

осіб офіцерського складу за очною формою навчання (за державним 

замовленням); 

осіб офіцерського складу або працівників Міністерства оборони України,  

Збройних Сил України, Державної спеціальної служби транспорту, Ради 

національної безпеки і оборони України, Міністерства внутрішніх справ 

України, інших центральних органів виконавчої влади та утворених 

відповідно до законів України військових формувань, правоохоронних та 

розвідувальних органів, державних органів спеціального призначення з 

правоохоронними функціями, сил цивільного захисту (далі – працівники ЗС 

України) за заочною формою навчання (за кошти юридичних чи фізичних 

осіб). 

Прийом до ад’юнктури здійснюється за конкурсом. 

 

1.5 Строк підготовки в ад’юнктурі становить 4 роки. 

Початок підготовки – з 01 вересня 2026 року. 

Офіцери, які рекомендовані для вступу до ад’юнктури Інституту за очною 

формою навчання, до початку підготовки використовують щорічну відпустку 

за поточний рік. 

 

1.6 Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти здійснюється 

коштом:  

державного бюджету (за державним замовленням);  

юридичних чи фізичних осіб (згідно з договорами (угодами, 

контрактами)).” 
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Пункти 2.1, 2.2, 2.5, 2.6  розділу 2 викласти  в такій редакції: 

 

“2.1 Вимоги до вступників 
 

2.1.1 До ад’юнктури Інституту за очною формою навчання приймають 

офіцерів ЗС України віком до 45 років включно, які перебувають на військовій 

службі, здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста), виявили здібності 

до науково-дослідної роботи, мають досвід служби у військах (силах) не 

менше двох років.  

За рекомендацією вчених рад ВВНЗ та за погодженням із замовниками на 

підготовку відповідних військових фахівців з вищою освітою до ад’юнктури 

можуть прийматися офіцери безпосередньо після закінчення ними навчання у 

ВВНЗ та отримання стратегічного рівня військової освіти (віком до 47 років) 

або оперативного рівня військової освіти за умови, якщо вони виявили 

відмінні здібності в навчанні та схильність до науково-дослідної роботи. 

Під час особливого періоду за рішенням Міністра оборони України для 

підготовки дисертації та її публічного захисту до ад’юнктури приймаються 

офіцери понад граничний вік, визначений попередніми двома абзацами. 

Вік кандидатів для вступу за очною формою навчання визначається 

станом на 31 грудня року вступу. 
 

2.1.2 До ад’юнктури Інституту за заочною формою навчання приймають 

офіцерів ЗС України (працівників ЗС України), які перебувають на військовій 

службі (працюють), здобули вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста), 

виявили здібності до науково-дослідної роботи, мають досвід служби (роботи) 

у військах (силах) не менше двох років. 

Вік кандидатів для вступу до ад’юнктури за заочною формою навчання 

станом на 31 грудня останнього (четвертого) року підготовки не повинен 

перевищувати їх граничного віку перебування на військовій службі, (для 

працівників ЗС України не перевищує 55 років станом на 31 грудня на рік 

вступу). 

 

2.2 Перелік, порядок і строки подання документів для вступу до 

ад’юнктури  

 

2.2.1 Офіцери (працівники ЗС України), які бажають вступити до 

ад’юнктури Інституту подають за підпорядкованістю рапорт (заяву) на вступ, 

у якому вказують: військове звання, прізвище, ім’я та по батькові, займану 

посаду, дату народження, попередню військову освіту (цивільну освіту), 

спеціальність, за якою бажають проходити підготовку. 

 

2.2.2 До рапорту вступники додають: 

копію паспорта громадянина України (ID-картки);  

копію картки фізичної особи – платника податків; 

копії документів державного зразка про раніше здобуті рівні вищої освіти 



4 

ВІДКРИТА ІНФОРМАЦІЯ 
 

 

ВІДКРИТА ІНФОРМАЦІЯ 

та додатків до них (у разі здобуття освіти за кордоном – копію 

нострифікованого диплома); 

службову характеристику; 

автобіографію; 

витяг з послужного списку (копію трудової книжки); 

копію службової картки (для офіцерів); 

довідку із зазначенням штатно-посадової категорії посади (посади), на 

якій проходить службу (працює) офіцер (працівник ЗС України), та тарифного 

розряду; 

копію Контракту про проходження громадянами України військової 

служби у ЗС України на посадах осіб офіцерського складу (з працівником ЗС 

України); 

копію довідки про наявність допуску до державної таємниці за формою 

згідно з Додатком 14 до Порядку організації та забезпечення режиму 

секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на 

підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 р. № 939; 

список винаходів та опублікованих праць у наукових виданнях, 

включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань 

України (у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базах даних 

Web of Science Core Collection та (або) Scopus, крім видань держави, визнаної 

Верховною Радою України державою-агресором), та їх фотокопії (крім тих, 

що мають гриф обмеження доступу), а також розгорнутий огляд праць з 

обмеженим доступом (у разі відсутності наукових праць і винаходів подається 

наукова доповідь або реферат з обраної спеціальності за напрямом майбутньої 

дисертації);  

фотокартки вступника без головного убору розміром 3х4 см (4 шт.), 

розміром 4,5х6 см (3 шт.), завірені печаткою та підписом відповідної особи 

кадрового органу; 

картку медичного огляду за формою згідно з Додатком 12 до Положення 

про військово-лікарську експертизу у Збройних Силах України*; 

для офіцерів, які вступають до ад’юнктури за очною формою навчання 

безпосередньо після закінчення вищого військового навчального закладу, що 

здійснює підготовку за стратегічним та (або) оперативним рівнями військової 

освіти, – рекомендацію вченої ради закладу, де навчався. 
 

2.2.3  Додатково, за наявності, додають копії документів, що засвідчують 

право на нарахування додаткових балів за наукові та службові досягнення 

(табл. 1). 

 

2.2.4 Під час особливого періоду офіцери, які мають понад граничний вік, 

визначений пунктом 2.1.1 цих Правил прийому, додатково додають рішення 

Міністра оборони України. 
 

2.2.5 Усі зазначені у пунктах 2.2.1 – 2.2.4 документи з описом, а також 
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витяг* із затвердженого рішення відповідної комісії з питань проходження 

військової служби про зарахування офіцера (працівника ЗС України) 

кандидатом для вступу до ад’юнктури становлять навчальну справу 

вступника. 

Диплом про вищу освіту, висновок (постанову) військово-лікарської 

комісії* вступники особисто подають під час прибуття до Інституту для 

складання вступних випробувань. 
* – документи, які не подаються вступниками до ад’юнктури Інституту за заочною 

формою навчання. 

 

2.2.6 На кандидатів для вступу до ад’юнктури за очною формою навчання 

навчальні справи за результатами їх розгляду відповідними комісіями з питань 

проходження військової служби надсилаються службами персоналу 

структурних підрозділів МО України, Генерального штабу ЗС України, 

командувань ЗС України, інших органів військового управління до Інституту 

не пізніше 25 квітня 2026 року. 
 

2.2.7 На кандидатів для вступу до ад’юнктури за заочною формою 

навчання службами персоналу структурних підрозділів МО України, 

Генерального штабу ЗС України, командувань ЗС України, інших органів 

військового управління у визначений термін до Інституту надсилаються лише 

погоджені за підпорядкованістю навчальні справи. 

 

2.2.8 Неправильно або не повністю оформлені документи повертаються 

відповідним кадровим органам. 

 

2.5 Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників 

 

2.5.1 Рейтингові списки кандидатів для вступу до ад’юнктури за очною та 

заочною формою навчання формуються окремо. 

Рейтингові списки вступників впорядковують за кількістю балів від 

більшого до меншого. У разі однакового конкурсного бала переважне право 

на зарахування надається вступникам, які мають: 

вищу оцінку за вступний іспит зі спеціальності; 

вищий середній бал додатка до диплома про вищу освіту, на підставі 

якого здійснюється вступ. 

 

2.5.2 У рейтингових списках зазначаються: військове звання, прізвище, 

ім’я, по батькові вступника, конкурсний бал. 

 

2.5.3 Рейтингові списки підписують голова та члени Приймальної комісії 

після їх розгляду в день проведення заключного засідання Приймальної 

комісії. Рейтингові списки вступників оприлюднюють на інформаційних 

стендах Інституту. 

 



6 

ВІДКРИТА ІНФОРМАЦІЯ 
 

 

ВІДКРИТА ІНФОРМАЦІЯ 

2.6 Зарахування вступників до ад’юнктури Інституту 

 

2.6.1 Вступників до ад’юнктури за очною формою навчання, які успішно 

склали вступні випробування, за рейтингом зараховують до ад’юнктури 

Інституту на визначену державним замовленням кількість місць. 

Вступників до ад’юнктури за заочною формою навчання, які успішно 

склали вступні випробування, за рейтингом зараховують до ад’юнктури 

Інституту на кількість місць, що не перевищує ліцензованого обсягу, 

враховуючи державне замовлення у 2026 році. 

 

2.6.2 Рішення про зарахування вступників ухвалюють на підставі 

розгляду рейтингових списків на заключному засіданні Приймальної комісії.  

 

2.6.3 Зарахування офіцерів до ад’юнктури Інституту за очною формою 

навчання здійснюють за поданнями начальника Інституту наказами Міністра 

оборони України (по особовому складу), витяги з яких надсилаються у 

встановленому порядку через кадрові органи до військових частин (установ), 

де проходять службу офіцери, та є підставою для виключення офіцерів зі 

списків особового складу військових частин (установ).  

Зарахування офіцерів (працівників ЗС України) до ад’юнктури 

Інституту за заочною формою навчання здійснюють наказом начальника 

Інституту, витяги з яких надсилаються у встановленому порядку через кадрові 

органи до військових частин (установ), де вони проходять службу.” 

 

 

 


